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        نامه را با دقت مطالعه کنيد)نامه را با دقت مطالعه کنيد)نامه را با دقت مطالعه کنيد)نامه را با دقت مطالعه کنيد)    پيش از شروع، صفحه اول پاسخپيش از شروع، صفحه اول پاسخپيش از شروع، صفحه اول پاسخپيش از شروع، صفحه اول پاسخ    (لطفاً(لطفاً(لطفاً(لطفاً

، ۲مثال  ياز عدد دو است (برا يعيطب يها توان مجموع هر دو تا از آن که اند نوشته شده ياهيس تخته يرو يعيعدد طب يتعداد )۱

 امتياز]  ۴[ اه نوشته شده چند تا است؟يس تخته يکه رو يمتفاوت يطبيع اعدادحداکثر تعداد ممکن ، ...). ۸، ۴

 و رداشم يماند  ستادهيکه سمت راست او ارا  ييها اند.  هر پسر تعداد بچه ستادهيک خط اي يست بچه، ده پسر و ده دختر، رويب )۲

با توسط پسران  شمرده شده د مجموع اعدادي. ثابت کنرداشم يماند  ستادهيکه در سمت چپ او ا را ييها هر دختر تعداد بچه

 امتياز] ۴[ .برابر استدختران  مجموع اعداد شمرده شده توسط

تعداد  يدارا ۱۰×۱۰که هر مربع  يشود، به طور يگذار نشانه ۱۹×۱۹ ياز جدول ۱×۱ يها خانه يا ممکن است برخيآ )۳

 امتياز] ۵[ شده باشد؟ يگذار نشانه يها از خانه يمتفاوت

دو اه برابر با مجموع ياند. هر عدد س شده يزيآم اه رنگيد و سيبا سف انيک در ميرصفر يغ يقيعدد حق ۱۰۰۰ره يداک ي يرو )۴

ن هزار عدد يآن است. مجموع ا ي هياه همسايس دو عددضرب  حاصلد برابر با يآن است، و هر عدد سف ي هيد همسايسف عدد

 امتياز] ۵[ تواند باشد؟ يم يچه اعداد

در  ييها با رأس يح باشد. مثلثيصح يمختصات آن عدد ي شود اگر هر دو مولفه يده مينام» گره«صفحه  يروک نقطه ي )۵

ن دو گره را به هم متصل يکه ا يد خط راستيآن واقع شده است. ثابت کن ونقاً دو گره دريد که دقيريها در نظر بگ گره

 ]امتياز ۶[ .ستاز مثلث ا يضلع يا موازيکند و  يک رأس عبور ميا از يکند  يم

با  يره محاطيب نقاط تماس دايبه ترت ��و  ��و نقاط  يره محاطيمرکز دا � ي، نقطه��� ي هيالزاو قائمدر مثلث  )۶

 .است ��و  ��هاي  ساق

د يکند. ثابت کن يبرخورد م � ي شود در  نقطه يرسم م ��به  ��که از  يشود با عمود يرسم م ��به  ��که از  يعمود

 ]امتياز ۸[ گر عمود هستند.يکديبر  ��و  ��خطوط 

 �از  �م يآموز و ت دانش �از  �م يکنند. ت يز شرکت ميم يس رويتن يآموز ک تورنمنت دانشيدر  �و  �م يدو ت )۷

�ل شده که يآموز تشک  دانش 	 �. 

م مختلف شروع به يآموز از دو ت دو دانش که شود يصورت برگزار م اين وجود دارد و تورنمنت به يباز يز برايک ميفقط 

، يها برسد. بعد از هر باز به آن يمانند تا نوبت باز يدهند و منتظر م يل ميتشک صف کي آموزان ر دانشيکنند و سا يم يباز

ن يگز يکن جايباز ، وکند يم يز بازيم کنار يکن قبليشود و با باز يز ميم کنارخودش  يميت ن هميگز ينفر اول در صف جا

  ]امتياز  ۹[  سرانجام با هم بازي خواهند کرد. مقابل هم،ثابت کنيد که هر دو بازيکن از دو تيم رود.  يصف م يشده به انتها
   

ه: 
رو

 گ
ره

ما
 ش



 
 

International Mathematics  

Tournament of Towns 

Junior A level paper 

Spring 2013 

 خانه رياضيات اصفهان

)۱ پيشرفتهمسابقه تيمي (سطح   

۱۳۹۱اسفند   
 

 

 (The result is computed from the three problems with the highest scores.) 

points problems 

4 

1. Several positive integers are written on a blackboard. The sum of any two of 

them is a positive integer power of two (for example, 
���
� �). What is the 

maximal possible number of different integers on the blackboard? 
   

4 

2. Twenty children, ten boys and ten girls, were standing in a line. Each boy 

counted the number of children standing to the right of him. Each girl counted 

the number of children standing to the left of her. Prove that the sums of 

numbers counted by the boys and the girls are the same. 
   

5 
3. 

 

There is a �� � �� board. Is it possible to mark some � � � squares so that each 

of �� � �� squares contains different number of marked squares? 
   

5 

4. On a circle, there are ���� nonzero real numbers painted black and white in 

turn. Each black number is equal to the sum of two white numbers adjacent to 

it, and each white number is equal to the product of two black numbers 

adjacent to it. What are the possible values of the total sum of ���� numbers? 
   

6 

5. 

 

A point in the plane is called a node if both its coordinates are integers. 

Consider a triangle with vertices at nodes containing exactly two nodes inside. 

Prove that the straight line connecting these nodes either passes through a 

vertex or is parallel to a side of the triangle. 
   

8 

6. Let ��� be a right-angled triangle, � its incenter and ��, �� points of tangency 

of the  incircle with the legs �� and �� respectively. 

Let the perpendicular dropped to �� from �� and the perpendicular dropped to 

�� from �� meet at point �. Prove that the lines �� and �� are perpendicular. 
   

9 

7. Two teams � and � play a school ping pong tournament. The team � consists of 

� students, and the team � consists of � students where � 	 �. 

There is only one ping pong table to play and the tournament is organized as 

follows. Two students from different teams start to play while other players 

form a line waiting for their turn to play. After each game the first player in the 

line replaces the member of the same team at the table and plays with the 

remaining player. The replaced player then goes to the end of the line. Prove 

that every two players from the opposite teams will eventually play against 

each other. 

 
   

  


